[bookmark: _GoBack]《入党申请书》书写要求
基本格式
标题：居中写“入党申请书”。
称谓：一般顶格写“敬爱的党组织”后面加上冒号。
正文：书写主要内容。
结尾：一般用“请党组织审核”或 “请党组织看我的实际行动”等。
署名：一般靠右书写“申请人XXX”，下一行写上“2020年3月8日”。（此次申请书落款时间）。
主要内容
对党的认识、入党的动机和对待入党的态度，自己的入党愿望；
个人在政治、思想、学习、工作等方面的主要表现情况；
今后的努力方向以及如何以实际行动争取入党；
个人的履历、家庭成员及主要的社会关系的真实情况。
注意问题
要认真学习党章，掌握基本精神，加深对党的性质、宗旨、任务、党员的权利、义务等基本知识的理解；
要联系自己的思想实际谈对党的认识和入党动机，不要以旁观者的身份一味评论别人；
对党忠诚，向党组织反映自己的真实思想情况；
申请书要写的朴实、庄重，各部分的内容可根据自己的实际情况掌握。
入党申请书不得抄袭，一经发现取消本年度内再次申请的资格。此外，入党申请书将一直伴随你的党员档案，之后都会有不定期的抽查。
跨院转专业同学的注意事项
请跨院转专业同学按照以上入党申请书的要求，重新书写一份入党申请书，署名日期依旧为原入党申请书的时间。

注：
1、纸张：使用方格信纸（大小略小于A4纸，方格线条颜色为黑色，要求使用有浙江工商大学抬头的专用稿纸）
2、内容：若提及马列主义、毛泽东思想、科学发展观等，必须要加习近平新时代中国特色社会主义思想。（否则一律退回）
3、字数：要求1000字以上。入党申请书内不得有任何涂改划痕，书写认真规范，忌潦草。

范例（该文仅为参考模版，依照自己实际情况书写内容，请勿抄袭，红字为固定格式），此次电子版申请书文件以“班级姓名”命名：



                                                    
入党申请书
敬爱的党组织：
　　今天我怀着十分激动的心情，郑重地向党组织提交了我的入党申请书并提出：我志愿加入中国共产党。这句话在我心中久久埋藏，也是我长久以来的向往和追求。
　　我出生在一个共产党员的家庭，爸爸、妈妈都是共产党员，从小，他们的言传身教就给我留下了很深的印记,那就是：没有共产党，就没有今天强大的祖国。
　　我对党的认识，是逐步加深的。少年时代，在父母和老师的指导下，幼小的心灵萌发了对中国共产党的敬慕和向往;中学时代，是我人生观初步形成时期，开始接受了马列主义、毛泽东思想;上大学后，我向党组织递交入党申请书,希望在党组织的培养教育下，逐步树立共产主义的世界观、价值观和人生观;在学习中改造自己的人生观、价值观和世界观思想上有了极大进步。
　　学习上，我认真，刻苦，在课堂上能认真听讲，在课后及时复习，弄懂所学的知识，并深入地去探索自己所学的专业，如果仅仅停留在课本上，那学到的东西真的很少，入校军训中，被评为学院优秀标兵。
　　专业上，我不断追求、不断苦练，探索艺术的真谛，抓住每一次学习的机会，锻炼自己，丰富自己，培养自己，提升自己，在大赛中磨练自己，并向同行进行学习，在**年国庆黄金周刚刚结束的第三届xx国际手风琴比赛中，我获得了成人组重奏第二名，独奏第四名的成绩，而更重要的是从中获取了经验，得到了锻炼，使自己的艺术内涵获得提升。
　　在生活上，我积极乐观，生活简朴。和同学们融洽相处，互相帮助，积极协助老师做一些力所能及的工作，以党员的标准时时处处严格要求自己,认真遵守学校的规章制度，努力学习、刻苦钻研专业和文化知识，不断提高自己的理论水平，在学院领导和同学们的教育和帮助下，从一名普通的大学生早日站到党旗下。
　　今天，我虽然向党组织提出了入党申请，但我深知，在我身上还有许多缺点和不足，因此，我希望党组织从严要求我，以便使我更快进步。今后，我要用党员标准严格要求自己，自觉地接受党员和群众的帮助与监督，努力克服自己的缺点和不足，争取早日在思想上，进而在组织上入党。请党组织在实践中考验我!
　　此致
敬礼
                                     申请人：XXX
                                     2020年3月8日


